CNPJ: 26.228.072/0001-84

Matrícula CEI: Razão Social: Categoria:

Acordo Coletivo, Acordo Coletivo de Trabalho Específico - Programa de Proteção ao Emprego, Acordo Coletivo de Trabalho Específico - Autorização de Trabalho nos

Domingos e Feriados, Convenção Coletiva, Termo

Tipo do Instrumento Coletivo: Aditivo de Acordo Coletivo, Termo Aditivo de Convenção Coletiva, Termo Aditivo Acordo Coletivo de Trabalho

Específico - Programa de Proteção ao Emprego e Termo Aditivo Acordo Coletivo de Trabalho Específico -Autorização de Trabalho nos Domingos e Feriados

Vigência: NãoVigente

UF de Registro:

Período do Registro de:

Vigência no Período de:

Abrangência:

Abrangência Territorial:

Grupo: SubGrupo: Palavra do Título: 01/01/2021 00:00:00 - 31/12/2021 00:00:00

Nº do Registro	Nº do Processo	Nº da Solicitação	Tipo de Instrumento Coletivo	Vigência	Trabalhador	Empregador
MG000679/2022	13621.103775/2022-94	MR009356/2022	Convenção Coletiva	01/04/2021 - 31/03/2022 *VIGÊNCIA EXPIRADA	SINTAPPI/MG - SINDICATO DOS TRABALHADORES ATIVOS E APOSENTADOS EM EMPRESAS DE ASSESSORAMENTO, PESQUISAS, PERICIAS, INFORMACOES, AGENTES AUTONOMO	SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS
MG001054/2021	13621.105399/2021-91	MR016851/2021	Convenção Coletiva	01/04/2021 - 31/03/2022 *VIGÊNCIA EXPIRADA	SINTAPPI/MG - SINDICATO DOS TRABALHADORES ATIVOS E APOSENTADOS EM EMPRESAS DE ASSESSORAMENTO, PESQUISAS, PERICIAS, INFORMACOES, AGENTES AUTONOMO	SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS
MG001237/2022	13621.105495/2022-11	MR011849/2022	Convenção Coletiva	01/08/2021 - 31/07/2023 *VIGÊNCIA EXPIRADA	SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDUSTRIAS DA CONSTRUCAO PESADA DE MINAS GERAIS	SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS
MG002133/2021	14021.184716/2021-50	MR035300/2021	Convenção Coletiva	01/04/2021 - 31/03/2023 *VIGÊNCIA EXPIRADA	SINDICATO EMPREG TEC TRABS ANAL SIST PROG OPER COMP MG	SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS
MG002173/2020	13621.111492/2020-54	MR035169/2020	Convenção Coletiva	01/04/2020 - 31/03/2021 *VIGÊNCIA EXPIRADA	SINTAPPI/MG - SINDICATO DOS TRABALHADORES ATIVOS E APOSENTADOS EM EMPRESAS DE ASSESSORAMENTO, PESQUISAS, PERICIAS, INFORMACOES, AGENTES AUTONOMO	SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS
MG002946/2020	14021.160982/2020-14	MR047350/2020	Convenção Coletiva	01/04/2020 - 31/03/2021 *VIGÊNCIA EXPIRADA	SINDICATO EMPREG TEC TRABS ANAL SIST PROG OPER COMP MG	SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS
MG003959/2019	46211.004173/2019-31	MR054679/2019	Convenção Coletiva	01/04/2019 - 31/03/2021 *VIGÊNCIA EXPIRADA	SINDICATO EMPREG TEC TRABS ANAL SIST PROG OPER COMP MG	SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS

Obs.: Planilha obtida como resultado de consulta em http://www3.mte.gov.br/sistemas/mediador/ConsultarInstColetivo, realizada no dia 27/05/2024, com os seguintes critérios de pesquisa:

1 - No tópico PARTICIPANTE, no campo "CNPJ", foi informado 26.228.072/0001-84, que é o CNPJ do SINSERHT - MG SINDICATO DAS EMPRESAS DE PRESTACAO DE SERVICOS EM RECURSOS HUMANOS E TRABALHO TEMPORARIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS

^{2 -} No tópico CATEGORIA, no campo "Vigência", foi selecionada a opção Não Vigentes; foi selecionada a opção" Vigência no período" e informado 01/01/2021 até 31/12/2021.

^{3 -} Clique em 'Pesquisar'

^{4 -} Clique em "Esportar"